

2022. 08. 22.

KABA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

## NYITÓ SAJTÓKÖZLEMÉNY

### SIKERESEN ELKEZDŐDÖTT AZ „ÚJ BÖLCSŐDE ÉPÍTÉSE KABÁN” CÍMŰ PROJEKT

Egy szakmai szempontból minden igényt kielégítő bölcsődei épület nagyban hozzájárul a kisgyermeknevelők gördülékeny, biztonságos nevelési-gondozási folyamataihoz. A kisgyermeknevelők gondozási folyamatait egymásra épülő elemek alkotják. Fontos szempont a biztonság, átláthatóság megteremtése, sokszor, hogy csak egy mozdulattal vagy egy lépéssel elérjünk a gondozási elemekhez szükséges tárgyakat. Ha az épületi adottságok olyanok, hogy megvan a fürdőszoba, átadó, csoportszoba 3 egysége, ezek átjárhatóak, beláthatóak, a csoportszobához terasz kapcsolódik közvetlen kijárással, akadálymentesen, mindezen a feltételek olyan lehetőségek, mely a kisgyermeknevelő állandó készenléti feszültségén enyhít, mert a biztonságos környezet megteremtődött, zavaró tárgyi, épületi tényezők nincsenek jelen. Mindezzel nagyban hozzájárulunk a kisgyermeknevelők mentálhigiénés állapotához, kiegyensúlyozottabb, harmonikusabb a személyiségéhez. Egy jól kialakított bölcsődei környezetben a gyermekek is biztonságban, harmóniában érzik magukat. Az egyéni fejlődési ütem megtámogatására is nagyobb lehetőség nyílik, az önállósodási törekvéseknek is jobban teret tud adni a kisgyermeknevelő, mivel 20 belátható, átlátható tereknél a szóbeli megerősítésre lehetőség nyílik anélkül, hogy közvetlenül mellette lennének a gyermeknek.

A bölcsődei nevelés célja, hogy a kisgyermeknek elsajátítsák azokat a képességeket és készségeket, amelyek segítik őket abban, hogy környezetükhöz sikeresen alkalmazkodjanak.

A projekt 350 millió Ft vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével valósult meg.

További információ kérhető: Kaba Város Önkormányzata, +3654/460-313

#### PROJEKTADATOK:

Kedvezményezett neve: Kaba Város Önkormányzata  
Megvalósítási helyszín: 4183 Kaba, Szabadság tér 3.  
Projektazonosító: TOP-1.4.1-19-HB1-2019-00026  
Projekt fizikai befejezése: 2023.06.30  
Támogatás intenzitása: 100%